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Abesszínia váratlan fogása a Népszövetségben
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Valósággal

A Népszövetségben váratlan bonyo­
dalom támadt. Ras Nasibu, Abesszínia 
megbízottja ugyanis memorandumot 
nyújtott be, melynek két fontos pontja 
van. Az első pont az, hogy az alapok­
mány alapján a Népszövetség ne is­
merje el semmiféle területnek hadsereg 
htján való elfoglalását, a másik pont pe­
dig az, hogy a négus a Népszövetség 
közgyűlésétől 10 millió font kölcsönt 
kér, hogy államának politikai függet­
lenségét is területi sérthetetlenségét to­
vábbra is biztosítsa és ennek az összeg­
nek a felhasználását a Népszövetsjég fel­
ügyelete alá helyezni.

A négus javaslatai zavarba hozták 
a Népszövetséget. A kölcsönről ugyan 
szó sem lehet, ezt a kérést egyáltalán 
tárgyalás alá sem veszik, már csfok az­
ért sem, mert a pénzből a négus hábo­
rút akar indítani, ez pedig ellenkezik 
a Népszövetség alapokmányával

A zavart az első pont okozza. Ar­
gentina még júniusban indítványozta,

hogy mondja ki a Népszövetség, ho 
nem ismer el fegyveres területi hódí­
tást, később azonban Anglia és I* ran- 
ciaország kérésére az indítványt vissza­
vonta. Az indítványt most a négus ma­
gáévá tette és ehhez a jogászok szerint 
joga van, mert ezidő szerint rendes tag­
ja a Népszövetségnek.

A Népszövetség tehát, bár nem 
akarta, most mégis kénytelen lesz ab­
ban a kérdésben állást foglalni, vájjon 
elismeri-e Abesszínia bekebelezésének 
jogosultságát vagy sem.

I A Népszövetség egyébként most 
már formálisan is kimondja a megtor­
lások megszüntetését éss a megtorlások 
július 10-én megszűnnek. A niegtóriá­
sok megszüntetése nem tetsjzik a kis- 
ántántnak és az sem találkozott tetszé­
sükkel, hogy Franciaország hajlandó 
elismerni az olasz hódítás jogosságát 
Az abesszin kérdés miatt Franciaország 
és a kisántánt között észrevehetően el-
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Öngyilkosság a Népszövetség ülése közben
— ---- ” •• • a nagy tömegből kiemeltek, egy Rafal-Tegnap délben, mikor a Népszö­

vetség közgyűlési termében a spanyol 
miniszterelnök beszélt, az elnök közeié­
ben hirtelen két revoIveriöVés hangzott 
el. óriási izgalom lett úrrá a teremben. 
A második lövést francia nyelven ez a 
felkiáltás követte

— Ez az utolsó!
Az elnök nyomban felfüggesztette 

az ülést. Össze-visjsza kavargóit a te­
rem, közben rendőrök rohantak be és

más alakú férfit, akiből dóit a ver.
Nemsokára megállapították, hogy 

Lax István csehszlovák fotoriporter, aki 
az ülésteremben felvételeket készített, 
ülés közben öngyilkosságot kísérelt meg. 
Kétszer magára lőtt, súlyosan megse­
besült. de nem halt meg. Kihallgatni 
azonban nem lehetett, mert eszméletlen 
állapotban fekszik.
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Véres események Bukarestben
Az angol lapok szerint Bukarest 

uocáinr émuralmat gyakorolnak á szél­
sőséges nacionalisjták. Nehéz vasrudak- 
kal, tőrökkel és szeges végű botokkal 
ielfegvverzett fiatalemberek bandái jár­
ják az uocákat, megakasztják a for- 
galmat, véresre verik a »gyanús kül- 
sejü« járókelőket, köztük nőket és gyer­
mekeket is, kifosztják az üzleteket és 
(máglyákba rakva égetik el a baloldali

■ újságokat. Mire a rendőrség kivonul, 
mindig eltűnnek. A szélsőséges, csopor­
tok még a törvényszék épületét is meg­
rohamozták és kiverték a nekik, nem 
tetszőket. Az egyetemen is állandóak a 
verekedések. Ä hatóságok állandóan 
Ígérik, hogy szigorú eszközökkel lielyre 
fogják állítani a rendet, de a jelek azt 
mutatják, hogy szemet hunynak a szél­
sőséges bandák garázdálkodása előtt

Na tárgyalnak a «««lasägl Egyese- 
leiben a barackértékesltésrol

tették a városházán, hogy a kereske­
dők szövetkeztek a barackárak leszorítá­
sára A. legjobb minőségű barackért sem 
fizettek többet 25 fillérnél, a zömét pe-

Megirtuk, hogy a termelőknek pa­
naszuk van a barackpiaci helyzetre. 
Azt állítják, hogy Szentesen jóval ol­
csóbban kellett csütörtökön adni a 
barackot, mint amennyi aznap a lany­
ha kecskeméti piacon az ára volt. Ez­
zel szemben a kereskedők azzal érvel­
nek hogy bár Szentesről több iuvar- 
tiij terheli a barackot, mint Kecskemét­
ről, csütörtökön mégis pár fillérrel drá­
gábban vették Szentesen, mint Kecske­
méten.

Az összehasonlítás nehéz, mert a 
baracknak minőség szerint nagyon is 
eltérő az ára. Szentesen is, Kecskemé­
ten is van hat filléres barack is, de van 
26 filléres is. A minőség meghatáro­
zásánál természetesen a kereskedők szi­
gorúbbak, mint a termelők és innét 
származik a vita.

i Ismertettük a csongrádi helyzetet, 
ahol a szentesinél is rosiszabb a helyzet, 
négy fillérért is oda kellett adni a ba­
rackot, csakhogy a *ermdő^nyakán ne 
maradjon a gyorsan romló 'áru.

Ugyancsak a szentesihez hasjonló 
panaszok hallatszanak Szegeden. Csü­
törtökön a szegedi termelők bejelen-

játszadoznak, dobálóznak Genfben, Lon­
donban, Párisban és mindenfelé, ahol 
a világ sorsát intézik, olyan szavakkal’, 
mint háború és béke. Úgy beszélnek at 
két fogalomról, mintha nem merőben 
ellentétes, hanem szorosan összefüggő 
fogalmak volnának. Békét hirdetnek^ 
de hozzáteszik, hogy a békét esetleg! 
csak újabb háború árán lehet elemi.
És teszik mindezt akkor, mikor a vi­
lágpolitika hátterébe bele nem látó 

^ egyszerű polgsr 3-bbi3.ii 3 hiszemberi 
van, hogy a világ irányító tényezői' ép­
pen azért jöttek össze soron kívül Géni­
ben, hogy teljessé és biztossá tegyék a; 
békét, melyért epekedünk már több 
mint két évtizede és amely mindig ak­
kor távolodik el tőlünk a legmesszebb­
re, mikor legközelebb hisszük magun­
kat hozzá.

Ha az egyszerű polgártól véleményt 
kérnének, annyival is inkább, hiszen a 
háború és béke kérdésében első sjorbao 
mégis cs3k az egvszierü polgárok mii- 
liói az érdekeltek," az egyszerű polgáfi 
azt mondaná, hogy ha őszintén bőket 
akarnak, akkor ne is emlegessék a há­
borút. Megtanultuk a közelmúlt, sot a 
jelen eseteiből, hogy megbukó!. mái az 
a közmondás, amely azt tartotta, hogyi 
ha békét akarsz, csinálj háborút. Meg 
az sem vált he, hogy a békét a háborút 
befejezése vagy a békekötés hozná meg.- 
Keserves tapasztalatokat szereztünk a 
békekötésekről és nagyon helyesed * < 
mondotta a Népszövetségben a magyart . 
megbízott, hogy ezeknek a békeköté­
seknek, békeszerződéseknek a fenntar­
tása örökös háborús veszedelmet jelen, 
tenek.

Egyszerű polgár szerint ezeket a 
békeszerződésiekjet Kellene 3 sutb3 dob^ 
ni. kicserélni, megváltoztatni és egyszefl 
riben elhárulna fejünk felől a háború­
nak veszedelme. i

Magyarország szépnek és üdvöspefej 
látja a Népszövetség gondolatát, alap­
eszméjét, csak azt szeretné, ha a gya­
korlatban is megvalósulnának ezek aa 
eszmék és gondolatok. Egyetértés a né­
pek között: valóban szép és nagyszerű 
gondolat, de az egyetértéshez egyenlő 
jog is szüksége^. Ma pedig ezt az 
egyenlő jogot nem találjuk és nem is ta­
lálhatjuk addig, amíg el nem simul 
minden megkülönböztetés, amelyet aj 
békeszerződések állítottak fet akkor, mi­
kor kétfelé osztották Európát: győzők-

dig 10 fillérért vásárolták meg. Elisme­
rik a termelők, hogy az idén igen nagy 
termés van barackban, viszont a kül­
földön annvira kapós a magyar barack, 
hogy minden mennyiség elhelyezhető 
jó áron, ennélfogva a túlkínálat nem 
ok az árak letörésére.

A szegedi városi hatóság megin­
dította a vizsgálatot és ha úgy találja, 
hogy kartelszerüen történt a barackárak 
letörése, a kereskedők ellen kihágást el­
járást fog indítani.

A szentesi termelők érdekében a 
Gazdasági Egyesület azt tervezi, hogy 
•megszervezi a barack értékesítését ési a

Siacra kerülő mennyiséget elszállittatja 
lecskemétre, ahol jobb árakra van ki­
látás. A gazdák így nyilván jobban 

járnának, de a várost nagy veszteség 
érné, mert sok helypénz és mázsadíj isi 
elvándorolna Szentesről Kecskemétre.

A Gazdasági Egyesületben ma 
délelőtt 10 órakor tartják meg az érte­
kezletet a baracfcügyben.

IC IV. o o vg I 1 v J — Ir ,
nevezett gvőzelemből eredő jogai 
Ha az első mámorban nem is tudtak 
ellentállni a kísértésnek és éreztették 
hatalmukat a fegyőzöttekkel szemben; 
hol van már ez az idő és ez a világ rj 
Győzőnek és legyőződnek egyaránt' 
rossz a gazdasági helyzete, egyaránt! 
csit is "kinyitja a szemét, meg kell lát­
nia, hogy minden bajnak kutíorrása az 
imegvan a gondja, baja és aki csak ki^ 
igazságtalan béke. '

Emlegetik a háborút, pedig ugyan 
van-e valaki, aki rászánná magát a há­
borúra? Keresik a béke _ lehetőségét, 
pedig van-e valaki, aki még nem látna 
és tudná, hogy nem kell sokat keres­
gélni, mert a béke megteremtésének 
egyetlen útja és módja van: eltávolítani 
a világ életéből azt a néhány roysz bé­
keszerződést, amely fenefcestől feifer- 

1 gáttá a világ életét. , „ 1
I Egyszerű polgár ezt mondaná Géni-
ihen- , —O— - :-li -!
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Élsakil sütÉtstgbB burkolta tegnap délután az ítéletidő a sárost
r Hankó tanár jóslata ismét vészes 
pontossággal bevált. Pár nappal ezelőtt 
nyilvánosságra hozott jóslata úgy sjzó- 
lott, hogy július első napjaiban borult, 
csapadékra hajló idő várható. A gya­
koribb esők, Hűvös légáramlások külö­
nösen július 2—4 napjain több helyen 
viharos zivatarokká válhatnak és helyi 
viszonylatban lényegesen csökkenthetik 
la különben magas hőmérsékletet. "Eze­
ken a napokon erős lecsapódásokkal 
járó viharok lesznek.

A pénteki nap úgy indult, hogy 
mégsem lesz igaza a professzornak. Erő­
sen meleg, teljesen derült időt kap- 
jtunk. Déltelé azonban viharfellegek kez­
dtek feltünedezni és ebédután a Tisza 
Karca szöge felől ijesztő fekete tel- 
Ieg terjeszkedett. Fél kettő tájban meg­
érkezett a vihar szele, de a szél meg- 
pientett bennünket attól, hogy ránk- 
zuduljon a veszedelmesen sötét felhő. A 
Bzél elhajtotta északkeleti irányban a 
nagv vihart sejttető felhőt.
I Az égbolt azonban továbbra is bo­
rult maradt és egyre sokasodtak a fel­
iegek. Fél iiégvre annyira összetornvo- 
eultak, hogy valóságos alkonyati sötét­
ség borult á városra. Csakhamar meg- 
leredt az eső és órákon át megszakítás1 
nélkül sülü tömegekben hullott a csa­
padék. A kellemetlen sötétség egy órán 
ét rémitgetett viharral. Közben villám- 
lőtt is, dörgött is, de inkább csak a tá­
volból, kísérteties morajlással. Fél öt

után kicsit engedett a sötétség, de a 
rendes nappali világosság nem ten 
vissza. A levegő is érezhetően lehűlt.

Az örökös villámlások miatt nem 
lehetett a külterülettel összeköttetést 
találni és az -esti órákig nem érkezett 
jelentés arról, hogy a külterületen mi­
lyen volt az idő, illetve a vihar lefolyá­
sa. Kétségtelen azonban, hogy az oly­
kor le 1 hős za ka d ás szer ü csp nagy karo­
kat okozott n földeken. Megakasztotta 
az aratást, amely úgyis hátramaradt a 
mindennap előforduló esők miatt. A 
lábon álló gabona minősége, de szem­
hozama is megsínylette a szakadó zá­
port. A folytonos esők elől úgy próbál­
nak védekezni, hogy nem vontatókba, 
hanem keresztekbe rnkjály a gabonát, 
így könnyebb a hordása és hamarabb 
k? is szárad. Mindenesetre aggodalom, 
mai kelt látni az időjárás erősen viha­
ros és csapadékos alakulását, amely 
károsan befolyásolja a nyárt munkák 
végzését és a termés eredményét.

Országszerte jelentkeztek tegnap a 
viharok és mindenütt lejjebb szorították 
a hőmérsékletet.

A meteorológiai intézet megállapí­
tása szerint az időjárás továbbra isi, vál­
tozó jellegű marad és a közeli napok­
ban többször egymásután kapunk még 
nyugat felől zivataros záporokat. A hő­
mérséklet, amely a nyugati részeken 
máris jelentékenyen alacsonyabb, kele­
ten is kissé csökkenni fog.

DIMlkMMk

elegánsan és divatosan,
hiszen

egy pénzbe kerül.
R tavaszi és nyári modellek
rendkívül élesé
kiárusítása megkezdődött a

í P Y- szalonban.

tiszaitól rontom betrSni 
a Klauzál utcában

B botrányokozáknak nyomuk vészé
Péntekre virradó éjszaka tél ke

Petőfi ucca 1.

9 magyar burning ngilnthuzatu 
a HÉpszíMlsig Mzggölésín

A Népszövetség csütörtöki ülésen 
Velics László állandó magyar népszö­
vetségi megbízott felolvasta a magyar 
kormánynak a Népszövetségre vonat­
kozó összefoglaló véleményét. A ma­
gyar kormány nyilatkozata így hang­
zik :

A magyar kormány nem csatla­
kozhat ahhoz az irányhoz, amely sze­
rint a Népszövetség feladata kizárólag 
a megtorlás! rendszabályok szigorú al­
kalmazásának biztosítása volt. A ma­
gyar kormány súlyt helyez a maga ré­
széről arra, hogy á megtorló rendelke­
zések egyensúlyba hozassanak az alap­
okmánnyal, illetőleg annak 11., I3 • ls­
eikkel vével, melyek a Népszövetség tag­
államai között 'felmerülő vitás Icérde-

Csongrdcten és Sale lén volt lés
A késő esti órákban sikerült az 

Armentesitő Társulatnak összeköttetést 
(találnia a határbeh őrházakkal és akkor 
tájékozódást szereztek a csapadékról. 
Megtudták azt is, hogy a délután folya­
mmán Csongrádon volt jelentősebb jég­
leső. Szerencsére viharos volt az idő és 
bőven hullott az eső, de még igy is oko­
zott károkat a jég. A szentesi határban 
Zalota kapott egy keveset a jégből.
fi

A városban tegnap délután 22.5 
milliméter csapadékot mértek, miig a 
külterület és a környék esőjelentése a 
következő:

Papgát 3O.2, Jaksor 40, Tűzkő vés 36 
Zalota 32.4, Szivágy 19.0, Kucort 26» 
Sulymostő 48, Osztóra 4O.5, Kurcata- 
rok 38, Mindszent 49, Felsőveker 24, 
Pankota 21.5, Fertő 29 milliméter.

Nyugágy
6 penge.

„A NI BOLTUNK“ Telefon: 80 sz.

kar él lábtartóval, sokszínű modern 
élénkcslkozásu vászonnal

Kossuth u. 26.

Versenye bivjdft a szentesi bnzdt
Szegeden augusztus első felében 

vásárral egybekötött mezőgazdasági ki­
állítás lesz." Ez alkalommal búza mi­
nőségi versenyt is rendeznek. A ver­
seny kiterjed Szeged, Vásárhely, Szen­
tes, Csongrád, Makó, Baja városok, 
Csongrád- és Csanádvármegye terüle­
tére. A városok, illetve az önként jelent­
kező gazdák a versenyben tetszés sze­
rinti mintaszámmal vehetnek részt. A 
részvétel díjtalan, mindössze 5 kiló­
gtam búza és 3O darab kalász külden­
dő be. J 1

A beküldött mintákat vizsgálat alá 
veszik. A vizsgálat két részben törté­
nik. Az első része a vizsgálatnak a sze­
mek és a kalász elbírálásából fog álla­
mi. Ez a bírálat a következőkre terjed 
ki: a szemek hektóiíiersulya, fejlettsé­

ge, acélossága, héjának vastagsága, 
cséplési tisztasága, a szemek keverék­
mentessége; a kalászok fejlettsege, 
szemmennyisége, gombáméntessfég, rozs­
damentesség, üszögmentesség.

A második részben a búzák továb­
bi vizsgálata mellett azok 60 százalékos 
kiőrlésű egységes lisztjének ’süthe'tfő- 
ségi értékét fogják megállapítani. Erre 
azonban csak azoknál a búzáknál kerül 
sor, amelyek az első selejtező vizsgálat 
követelményeinek megfelelnek. Itt meg­
határozásra kerülnek: 1000 szem súlya, 
szemek száma 100 gramban, nedves 
sikér, száraz síkér, a liszt vizfelvevő ké­
pessége, a liszt tészta- és kenyérhoza­
ma, a liszt tésztagörbéje.

A versenyben résztvevő gazdák kö-< 
zött okleveleket osztanak ki.

seknek békés és preventív eszközökkel 
való szabályozását célozzák és lehető­
séget nyújtanak azoknak helyes orvos­
lására, melyeknek fenntartása a világ- 
békét veszélyeztetné. A magyar kor­
mány, amely Magyarországnak a Nép- 
szövetségbe való belépése óta nem sjziint 
meg minden erőfeszítést megtenni ab­
ban az irányban, hogy a kiegyensúlyo­
zottság bekövetkezzék, nagy örömmlel 
állapítja meg, hogy a gondólat hirdeté­
sében és követelésében nem áll mar 
egyedül és a paktumnak a maga egé­
szében való alkalmazása iránti követe­
lésével, amely kérdések eddig minden­
kit nyugtalanítottak. Ezeket 2a eszmé­
ket Mag varország is vallja és a Nép- 
szövetségnek ebben az értelemben kell 
az együttműködést tovább folytatnia.«

tájban titokzatos botrány zajlott le 
csendes Klauzál uccában. Későt já 
kelők revolverlövésekre lettek ügyeli 
sek, három lövés dördült el gyors e 
másutánban a Jövendő ucca, illetve 
Mécs Balogh ucca tájékán. Nyomál 
éles női sikoly, majd segély ki állá 
hangzottak.

— Segítség! —kiáltott bele eg> 
imült női hang az éjszaka csendjébe 
Megölnek!... Segítség!...

A zaj ezután elült, több hang 1 
hallatszott.

A járókelők futva indultak a 
gélykérő hangok irányába, de a I 
nyéken már nem találtak egy le 
sem, nyoma sem volt a botrányt 
Valószínű, hogy veszekedő házas 
okozta az éjszakai riadalmat, kocs 
bál hazatérő ittas férfi lőhetett rias 
pisztollyal a levegőbe.

A magyar-német diákcsere akció 
során Szentesre és környékére is; jön 
többhetes nyaralásra 27 német diák. A 
német diákok ma délelőtt negyed ti­
zenkettőkor érkeznek meg.

Az állomásnál a szervező bizott­
ság ünnepélyes fogadtatást késeit elő. 
Zenekarral várjak őket, a zenekar a 
német Himnuszt jatsza, majd dr Stami- 
mer Ákos főszámvevő a város részéről 
németül üdvözli a diákokat és kísérőiket. 
A szervező bizottság részéről Fekete La­

s' tanár mond üdvözlő beszédet

TUDOMÁNYOS mozgószinház
Szombaton 8, Vasárnap 4 órakor 161 hely órákkal« Vasárnap negyed

7 és fél 9, Hétfőn 8 órakor:
A leghangulatosabb magyar film :

■ alól diákok
Farkas Imre wisláféfea

Főszereplők: Jávor Pál, Gervay Marica, Kabos, Gőzön, Kürthy, Pethes, 
Dénes, Gárdonyi, Dajbukát Ilona, Z. Molnár, Toronyi.

Magyar ^íl&f§Bftira«fó. WrSstywk-

JÓS

Török
húscsarnokában

(csendórlaktanyával szemben)
az alább felsorolt árak érvényesek:

1 kg. fiatal marhahús P —.90 f.
1 kg. fartő felsál P 1.— f.
1 kg, fiatal sertéshús P 1— f.
1 „ „ P 1.20 f.
1 ,, „ P 1.40 f.
1 kg. borjúhús P 1.20 f.
1 „ „ P 1.40 f.
1 „ „ P 1.60 f.
1 kg. füstölt szalonna P 1.80 f.
1 kg. sós szalonna P 1.80 f.
1 kg. zsír P 1.80 f.
1 kg. háj P 1.80 f.
1 kg. kolbász P 1.40 f.
1 „ „ P 1.60 f.

Kérem a nagyrabecstilt vásárló-
közönséget, hogy az áruim minőié 
géről, mint az árak valódiságáról egy 
próbavásárlással meggyőződni szíves­
kedjék. Kiváló tisztelettel

TÖRÖK

Elmebeteg kislány sodrát 
ez Élszelíbin

Csütörtökön este a negyedt 
orosházi vonattal elmebeteg 16 <
kisleányt hoztak be Szentesre, a 
csihäti tanyák közt kóborolt, ott fog 
A beteg kislányt a pályaudvari üj 
letes rendőr egyenesen beira 
tóttá a kórházba. A kórházban a 
ban nem vették tel a kislányt, n 
mint mondották, orvosi beutalás n< 
nem vehetnek lel beteget a kór hí 
ez szabályv

A kislányt erre bevitték a re 11 
ség központi ügyeletére. Közben r 
indult a keresés hatósági orvos^ 1 
Kot orvost nem találtak otthon, v 
éjféltájban a harmadik hatósági < 
kiállította a beutalói rendelvényt, 
féli 12 órakor ménfő kocsi állott 
a rendőrség előtt és; végre sikerül 
elmebeteg kislányt elhelyezni a ké 
idegosztályán.

n millió mázsa Hsát 
Mlföldia as i|

A gaz'daközönség már érthetc 
relmetlenséggel \ árja, mikor áJia 
meg a kormány azj újbúza legal; 
nyabb átvételi árát. Már esedékess 
lile az újbúza pfaerd hozatala, a
rlá Lr Irif norv’tnk ti D6Í1ZÍ)ŐI €S SZOTdák kifogytak a pénzből és szór 
őket a kötelezettségek. Egyelőre a 
de szolgál ném 1 tájékoz,tatassal az 1 
za áráról. A tőzsdén legutóbb
14.35—14.45 pengős árat fizettek 
búzáért, ami az előző napokhoz k
áremelkedést jelent,

A tőzsdén egvébként úgy vél« 
nek, hogy a hivatalos termésjel 
túlságosan óvatos. Aj minis[ztérium 
millió mázsára becsüli a búza bér 
mig magán jelentések 25 milliós tei 
ben bíznak.

Az uj termésből a kormányna 
dig 7.2 millió métermázsát sikerült 
földön elhelyeznie. Az osztrákok 2: 
hó mázsát kötöttek le és biztos
nyújtottak, hogy ezt a mennyiség 
is veszik. Adelig nem vásárolnak
honnan búzát, a mig a magyar bu 
nem vették. Az idén ugyanis az r* 
ta a búza árát, hogy iu osztráko 
nakodtak átvenni a lekötött magva 
zát és más országokból vá fáról lak.

‘ Olaszország is előreláthatólag 
gint két millió mázsa magyar I; 
lesz vevő. -1 -

Svájccal már megkötöttükc a
állapodást 1.5 millió métermázsa 
szállításáról.

Ilyen körülmények között D. 
Kálmán földművelésügyi minjszt 
az a kijelentése, hogy sikerült Mt 
ország buzaíclcslegét elhelyezni, a 
kötött szerződésekkel teljesen he 
cs ez a körülmény kedvezően iog 
tolyásolni a búza belföldi árát.
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thai revQlscres betrínj 
a Klauzíl araiban
invokozőknak nyomuk veszeti
itckre virradó éjszaka fjlkettő 
titokzatos botrány zajlott le a 

Klauzál uccában. Késői járó- 
2voIverlövésekro lettek figyelme’
■om lövés dördült -el gyors agy­
iban a jövendő ucca, illetve a 
.alogh ucca tájékán. Nyomában
i sikoly, majd segélykiáltások 
tak.
Segítség! — kiáltott bele egy ré-
ii hang az éjszaka csendjébe. — 
ekl... Segítség!...
zaj ezután elült, több hang nem 
ott.
járókelők futva indultak a se- 

:> hangok irányába, de a fcör- 
már nem találtak egy lelket 

yoma sem volt a botránynak, 
nü, hogy veszekedő házaspár 
az éjszakai riadalmat, kocsmá­
in térő ittas férfi lőhetett riasztó­
val a levegőbe.

latag kislány sodródása 
az Éjszakában

ütörtökön este a negyedikes 
i vonattal elmebeteg 16 éves 
yt hoztak be Szentesre, a mu- 
tanyák közt kóborolt, ott fogták. 
:g kislányt a pályaudvari iigye- 
rendőr egyenesen beirányi- 

1 kórházba. A kórházban azon­
nal vették tel a kislányt, mert, 
íondották, orvosi beutalás nélkül 
ehetnek lel beteget a kórházba, 
ály*
kislányt erre bevitték a rendőr- 

zponti ügyeletére. Közben meg- 
a keresés hatósági orvos^ után. 
vost nem találtak otthon, végre 
>an a harmadik hatósági orvos 
tta a beutalói rendelvényt. Éj­

órakor meniőkocsi állott meg 
lőrség előtt és végre sikerült az 
:teg kislányt elhelyezni a kórház 
stályán.

dl közigazgatási bíróság megint 
megsemmisített egy Rep-manddtamot

Szabó Sándor igazgató-A tavalyi általános képviselőválasz 
lások után petícióval támadták meg 
Huszovszky Lajos kormánypárti kép­
viselő pacsai mandátumát. A peticio- 
nálók első sorban azt kérték, hogy a 
bíróság ítélje a mandátumot Bosnyák 
Andor független kisgazdapárti jelölt­
nek, aki annak idején 199 szóval ma­
radt kisebbségben, vagy legalább sem­
misítse meg a Nep-képviselő mandá­
tumát.

A közigazgatási bíróság széleskö­
rű bizonyítást rendelt el. Ennek befe­
jeztével tegnap hirdette ki Ítéletét.

A birós-ág helytadott a választás 
érvénytelenitcsére irányuló kérelemnek 
és a pacsai választást., melynek ered­
ményeképpen Huszovszky Lajost je­
lentették ki megválasztott képviselőnek, 
érvénytelennek jelenti ki. Egyben H11- 
szovszkyt elmarasztalta 6410 pengő költ­
ségben.

A bíróság ------- -------- „ „
meg tanító és friglovits Béla községi sjegéd- 

jegyző választójogát két-két évre, vitéz 
Szentiványi János állatorvos választójo­
gát 3 évre felfüggesztette. Ezek sza- 
\ azat szedő küldöttségi elnökök voltak. 
Tizenkét szavazónak a választójogát is 
felfüggesztették két-két évre visszaélé­
sek miatt.

A közigazgatási bíróság felhívja 
Zalamegye tör\ényhatóságának figyel­
mét arra, hogy a választásban résztve­
vő hivatalos közegek ellen, Valamint 
dr Hunyadi László főszolgabíróval 
szemben fegyelmi eljárás megindításá­
nak van helye.

A pacsai kerületben még július­
ban 11 j választás lesz. Isjmét fellép kor­
mánypárti programmal Huszovszky La­
jos, mig az ellenzéki front jelöltje Boe-

mert majnem pontos személy leírás van 
róluk a rendőrség birtokában, így most- 
már csak idő kérdése, hogy a még sza- 
badonjáró szatirok is a rendőrség kezé­
re kerüljenek.

nyák Andor lesz.

IratásI és cséplásl szükségleteit
és pedig kenyeret, levestésztát, 
tarhonyát, I. rendű darabos 
cséplőszenet, szerezze be

ZSOLDOS ReTo-nái.
Búzáját őröltesse, vagy cserélje 
be a vállalat cseretelepein I

Gondos, figyelmes és pontos kiszolgálás !

A SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR
alapíthatott 1869. évben._________________

BETÉTEKET a legkedvezőbben gyOmölcsöztet. 
KÖLCSÖNÖKET, ZÖLDHIWEH folyósít.

Minden c szakmába vágó műveletet gyorsan és előzékenyen lebonyolít. 
Ilyenfajta ügyeivel keresse fel a város legrégibb pénzintézetét az

ÖREOTAKAR É KOT.

8 Tiszába akarta ölni maiit a csongrádi gyilkos

1 tót
az i| fen idilli

gaz'daközönség már érthető fü- 
enséggel várja, mikor áilapítja 

kormány az újbúza Iegalacso- 
átvételi árát. Már esedékessé vá- 
ujbuza piacra hozatala, a gaz- 
fogytak a pénzt/őt és szorítják 
kötelezettségek. Egyelőre a tőzs­
déi ném 1 tájékoztatással az ujbu- 
x$l. A tőzsdén legutóbb már 
I4.45 pengős árat fizettek új­

aim az előző napokhoz képest 
védést jelent.
tőzsdén egyébként úgy véleked- 
ogy a hivatalos termésjelentés 
sah óvatos. At minisztérium 23.1 
mázsára becsüli a búzatermést, 
agán jele illések 25 milliós termiés-

; uj termésből a kormánynak ccl- 
millió métermázsát sikerült kül- 

elhelyezníe. Az osztrákok 2 2mil- 
zsát kötöttek le és biztosítékot 
tak, hogy ezt a mennyiséget át 
ik. Addig nem vásárolnak mási- 
L búzát, amig a magyar búzát át 
2tték. Az idén ugyanis az rontott-1 
uza árát, hogy xe osztrákok vo- 
ak átvenni a lekötött magyar bu­
nas országokból vásároltak, 
aszország' is előreláthatólag me- 
6t millió mázsa magyar búzára 
vő. 1 "LTT
■ájccal már megkötöttük a meg­
ás t 1.5 millió métermázsa búza 
sáról.
zen körülmények között Darányi

Német Ferenc csongrádi kubikost, í 
aki szerelemféltésből megölte Lovas Já­
nost, hajón szállították be a szegedi 
ügyészség fogházába. A kisérő rendőr 
levezette a hajó aljában levő közös te­
rembe. é"

Csanytelek felé járt a hajó, mikor 
a gyilkos panaszkodni kezdett, hogy 
rosszul érzi magát a levegőtlen helyi­
ségben. Kérte, hogy a rendőr kisérje 
tel a fedélzetre. A rendőr engedett a 
kérésnek és a gyilkost láncánál fogva 
felvezette. Mikor felértek, Német hir-

akarta vetni magát. A rendőr az utolsó 
pillanatban tudta visszarántani.

Az öngyilkossági kísérlet utáni 
nyomban visszavezette a terembe. Né­
met továbbra is azt hangoztatta, hogy 
öngyilkosságot követ el. A legébereb- 
ben kellett rá ügyelni, hogy szándé­
kát valóra ne váltsa. Csak akkor csil­
lapodott le valamennyire, mikor _ a 
rendőr megnyugtatta, hogy nem biz­
tos, hogy akasztófára jut. Ettől kezd­
ve aránylag nyugodtabban viselkedett, 
de állandóan sirt és folyton arról be­
szélt, hogy nagyon fél a kötéltől.

Haralnchíram ügy Ml 
a szerdal hlsgjfltts utó

A' szerdára összehívott juhusji ren­
des kisgyülés tárgysorozatán 33 ügy 
szerepel. Ezek között szentesiek a kö­
vetkezők :

Szentes város képviselőtestületének 
határozata a Simonyf Ernő ucca egy 
részén fedett csatorna létesítése tár­
gyában. — A képviselőtestület hatá­
rozata dr Szabó Zoltán árvaszéki ülnök 
helyettesi szolgálati' idejének beszámí­
tása tárgyában. — A Sőtér Méhész 
Egyesület kérelme anyagi támogatás 
iránt.

Tárgyalni fogja a kisgyülés a szen­
tes—aradi törvényhatósági, közút cél­
jaira igénybevett" területre vonatkozóan 
a MAV-val kötött ajándékozási szer­
ződést is.

Két személyi ügy is a kisgyülés 
elé kerül. Kuthi Géza dorozsmai köz­
ségi számvevőnek a nyugdíjazását kell 
elrendelni, mert a fegyelmi hatóság 
nemrégiben a szolgálatból való elbo­
csátásra ítélte. Dr Kiss Dezső csongrá­
di járási tiszti orvos résjzérc pedig vég­
kielégítést kelt megállapítani. A járás­
orvost ugvanis jXihus elsejével nem vet­
te át az aílam, szolgálata alapján viszont 
nyugdíj még nem‘illeti meg, ezért vég- 
kielégítést fog kapni. ,,

lilább szatlr bukkant tel
Iz elfogott Gál János nléda a liget környékén botránkoztatja 

a gyanútlan Járókelőket

töldmive. yi miniszternek
elén lése. hogy sikerült Magyar- 
juzafeleslegél elhelyezni, a mejg- 
izetződésekkel teljesen helytálló 
körülmény kedvezően lógja ho­

ni a búza bcllöidi árát.

Alig egy hete, hogy a rendőrség 
hosszas üldözés után elfogta Gát János 
Honvéd uccai fiatal napszámost, aki 
merőben különös viselkedésével hóna­
pok óta botránkoztatta az uccán sétáló 
gyanútlan nőket, — most azután újabb 
szatír bukkant tel. Gál János a hét ele­
jén lakat alá került, s alig ült cl az elfo­
gat ása nyomán keletkezett izgalom, ki­
derült, hogy máris utóda akadt. >

Az iijabb szatir csütörtökön a ko­
radélutáni órákban bukkant fel a liget 
környékén. Egy uriasszonyt támadott 
meg," aki a Koreán átvezető gyalog- 
hídon a sportuszodába tartott. A szatír 
a hídon efébeállt a gyanútlanul haladó 
mitsem sejtő úrasszonynak és botrányos 
viselkedésével valósággal kétségbeejtet- 
te. Az uriasszony erélyes fellépésiére a 
vakmerő szatir csakhamar elpárolgott.

A megtámadott ui'inő az átélt izgalmak« 
hatása alatt sírva mesélte el kétségbe­
ejtő kalandját később a sportuszodában!

Már a Gál János utáni üldözés so­
rán megállapította a rendőrség, hogy 
az elfogott szatir nem egyedül »műkö­
dött«, társai is voltak. Ezt a másik két 
szatirt idáig még nem sikerült ártal­
matlanná tenni, mert — éppúgy mint 
»mesterük«, Gál János — ezek is csjak 
pillanatokra tűnnek tel, azután gyorsan 
elpárolognak, akár sikerült célt elérniük, 
akár nem, — így azután nehéz a nyo­
mukra akadni.

A rendőrség az újabb vakmerő tá­
madásról tudomást szerezve, mosjttnáf

...........................két veszt
esen met

sa a szentesi uccaicai a garázdái 
tói. Körülbelül tudják, kik a támadók,

Kincstári fából készült
elsőrendű
minőségű faanyagok

éles
OIUlRTTBSTVlSIK
s'dsfnrdsi 6a p«telet»*«'
Araink m legelörv&sebft» vétel* ■»latosltiék I

jjÉM az Hugit,
húsban a fiatalt!

Táplál,
hizlal.

erősít
a friss borjHhus
aratóéra a leáfris,ebb hu,okat*11 ulAol t+j sós- és zslrszalonnákat

: oc^nlócro minden mennyiségben 
; Lov|/ICöl v nagy tételekben Is a

a legolcsóbb
leszäliitott

napiárban csak

Tóth Sándor
mészárszékében, a mozi mellett.

tógtalí fogat a Kossuth urain
A megvadult lovat a vásártéren 

megfékezték
Vadul vágtató egy lovas fogat ej­

tette rémületbe csütörtökön délelőtt L 1- 
kilenc tájban a forgalmas Kossuth ur- 
cán .járó embereket. A fogat a Kos* 
suth-tér felől rohant kifelé a vásártér 
felé, ember, állat igyekezett az útjába* 
kitérni; a kocsin egy 15 év körüli kis­
lány ült egyedül és kétségbeesetten kia­
bált segítségért. Valahonnan elszalad­
hatott a lógat, amelyen egyedül ült a- 
kocsipásztor kislány. . , , ■

A vágtató fogat elfordult a vásár­
tér irányában, a fordulóban tn:ü csen­
desedett a ló, egy férfi utánaszaladt 
és nem messzire sjkerult megtekerni 
a megvadult állatot. Bate-et, sebesülés, 
szerencsére nem történt. •
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NAPIHIREK
SZOMBAT, július 4. Róm. kát.: 

Ulrik pk. — Protestáns: Ulrik. — Nap 
leél: 4.9 órakor, nyugszik: 20.00 órakor. 
— Hold kél: 19.65 órakor, nyugszik: 3.21 
órakor.

Időjelzés: Mérsékelt délnyugati 
szél. Több helyen újból zivatar. A me­
leg keleten kissé csökken.

— Terményárak. A városi gazda­
sági hivatal tegnap a következő ter­
ményárakat rögzítette: a gabonakeres­
kedőknél búza I3.5O, ujárpa 7, zab 12.5P, 
tengeri 12.50—13 pengő.

— Szentes vadászati tudósítója. A
földmívelési miniszter Szentes város va­
dászati tudósítói tisztével megbízta 
Sherg Károly főerdőmérnököt.

— Készül a város a vadászterületek 
árverésére. A közgyűlés határozatának 
megfelelően j'ulius 27-én adják bérbe 
a város határában lévő 28 vadászrátát. 
A városházán most teszik meg az elő­
készületeket a nagy árverésre és a jövő 
héten kibocsátják a részletes tudniva­
lókról tájékoztató hirdetményt.

— Az orvosok sem kerékpározhat­
nak a járdán. Az államrendőrség vidéki 
főkapitánya nemrégiben lel terjesztést 
intézett a belügyminiszterhez annak a 
kérdésnek az eldöntése végett, hogy az 
orvosok a városok területén ^ szükség 
esetén a gyalogjárón kerékpáron köz­
lekedhetnek-e . A belügyminiszter eb­
ben a kérdésben most kiadott rendele­
tével úgy döntött, hogy az orvosok a 
városok területén a gyalogjárdákon nem 
kerékpározhatnak.

— A Bartha-alapitvány házának 
hasznosítása. A Banka-féle alapítvá­
nyi házban bérbeadott két la kas bér­
lete a hónap végével lejár. A város — 
a szokásnak megfelelően — nyilvános 
szóbeli árverésen fogja újabb hat évre 
bér beadni a lakásoKat. A bérleti hir­
detményt a napokban közöljük. .

HABSELYEM RUHÁK
NAGYON OLCSÓN!!!

BRÜLL »ruháiban.
— Az iglői diákok. Farkas Imrét 

benső érzelmi szálak fűzik Szenteshez. 
Mindenki úgy gondol reá, mint egyik 
legkedvesebb ismerősére, aki csjafc az­
ért jön le Szentesre mindig, hogy ide­
hozza aranyosan vidám leikéiIkének egy- 
egy mosolygó darabját. Ilyen leikéből 
szakadt hangulatdarab az’ »Iglói diá­
kok.« A nyárnak, a torró, fiatal szere­
lemnek megcsillanó hannatcseppje, 
amitől megdobbannak a szivek és nó­
tára kapnak rajtuk a hurok, hogy el­
mondják pattogó érzések között: milyen 
szép is ez az élet azoknak, akik hisznek 
a holnapban s akik keresik szomjas 
vágyakozással a kacagó élet tiszta és 
fehéren fényes arcának a tekintetét. Aki 
két órára újra diák akar lenni, újra csak 
azt akarja érezni, hogy milyen jó fe­
ledni mindent, mi bánat vagy gond, az 
nézze meg az Iglói diákokat. Vasárnap 
4 órakor télhelvárakkal.

— Autóbusz a tiszai strandra. Ér­
tesítjük a nagyérdemű közönséget, hogy 
a tiszai strandfürdőhöz a járatot meg­
kezdtük. Vasárnap és ünnepnap dél­
előtt 10 órakor és délután óránként fél 
kettőtől indulunk az Erzsébct-térről. — 
Tisztelettel: Autóbuszüzem.

— Hasmütétek utáni időszakokban j
reggelenként egy pohár természetes 
»Ferenc József« Iceserüviz igen kedvolt,
nagyértékü hashajtó, amely a belek tar- i 
talmát biztosan felhígítja és azt min- 

lsa nélk"den fájdalom okozás 
alatt könnyen levezeti.

évit néhány óra

— Elmondják-e a nők?... Angliád______ _ igh
ban ma mindenki erről nyilatkozik, a
nar körkérdéseiben az angol tár-

— Kezdődő ütőtrelmeszesedésnél Ciringg SZBIüllBfl
reggel éhgyomorra egy pohár temészetes, •
»Ferenc Jdzset« keserűi iz úgy az al- 
hasi pangást, mint az emésztési reny- 
heségét megszünteti, a rekeszizom emel­
kedését csökkenti és a magas; vérnyo­
mást mérsékli.

sadalom minden rétege megszólal. A 
magyar irók is hozzászóltak már ehhez 
a problémához és most a közönség nyi­
latkozik a Színházt Élet uj szamában, 
hogy »elmondják-e a nők vagy sem?...« 
»Ha már tavasz van« kottasláger, 64 , 
oldalas rádióujság, gazdag rovatok, ér- i 
de kés képanyag és sok olvasjnivaló ege- 1 
sziti ki a Színházi Élet 268^ oldalas uj 1 
számát, mely Stella Adorján »fogyó- | 
kúra« cimü regényét és a Vígszínház 
nagysikerű műsor darabját, az »Örök ké­
ri n gőt« is közli. Egyes szám ára 60 fil­
lér, negyed évi előfizetés 6.50 pengő.

MmWI i ntnnltUiiz 13 ennMsn 
Két súlyos és 1t könnyebb sérlillle van 

a szerencsétlenségnek
Tegnap a délutáni órákban heves 

vihar húzódott végig a határ felett. 
Elérte gróf Károlyi Lászlónak feigyoi 
uradalmát is, ahol az aratást zavarta 
me« a íergeteg. A villámlások elől az 

ak vályoghazba menekültek be az# , 1 , T     uéfpnÁlt'1 nOt*Cg) i IX ----- ----- - -
aratók, a ház azonban az erős szélvihar 
következtében beomlott, s maga alá te­
mette a munkásokat.

Kommodi Emma 17 éves csanyte­
leki leány gerinctörést, Laczfcó Etelka 
23 éves tömörkényi marokverőnő me­
dencecsonttörést szenvedett. Két köny- 
nyebb sebesültje is van a balesetnek, 
személyazonosságukat azonban azonnal 
nem sikerült megállapítani. Pintér Ist­
ván, Kiss Anna, Szeri János, Pintér Má­
tyás, Faragó Pál, Laczkó Ferenc, Bócli 
Ferenc, Farkas János és Rostás Jakab 
vidéki munkások testére is ráhullottak 
az épületdarabok, de komolyabb bajuk 
nem esett.

Megnyílt a vásártéri 
Russia ilalüzletüt
A hajtó, olajzó és zsirzó anyagok

legalcsébb beszerzési forrása
Megérkezett a Russia Zow nemesolaj I 
Siessen előjegyzését átvenni. Tisztelettel

¥««. Sándor

VÄISADI LAJOS
lemetkeiAsI vAllalata

(Kispiac-tér)
rendez legolcsóbban temetéseket azért, mert
tölgytakeporsó, selyem szemledő- 
vel 150 P-töl, gyárt lakkozol fako­
porsó selyem szemledövel 60 P-töl, 

papírral bevont fakoporsó 
szemledövel 35 P. 

símen ik esen erem

765—1930. vght. szám
Árverési hirdetmény.

Dr Morvái Béla budapesti ügyvéd 
által képviselt Hofherr-Sidhr,ants-Clay- 
ton stb. javára 8072 pengő 09 fillér tőke 
és több követelés járulékai erejéig,,' 
amennyiben a követelésre időközben 
részletfizetés történt, annak beszámításá­
val, a szentesi kir. járásbíróság I93I. 
évi Pk. 9642 sz. végzésével elrendelt ki­
elégítési végrehajtás folytán végrehaj­
tást szenvedőtől 19j5. évi október hó 
25-én lefoglalt 1800 pengőre becsült in­
góságokra a szentesi kir. járásjbiróság 
fenti y.. végzésével az árverés elrendel­
tetvén. annak megtartását elrendelem, 
de csak arra az esetre, ha kielégítési jo­
guk ma is fennáll és ha ellenük halasz­
tó hatályú igénykereset folyamatban 
nincs,. — végrehajtást szenvedő laká­
sán, Szentes határában, Kistőke 121. 
sz. a. leendő megtartására határidőül 
1936. évi július hó 9. napjának délelőtti 
10 órája tűzetik ki. amikor a búóilag 
Lefoglalt traktor, eke s egyéb ingóságo­
kat a legtöbbet ígérőnek — de leg­
alább a bec&ár kétharmadrészéért — 
készpénzfizetés mellett cl fogom adni.

Szentes, 1936. évi június hó 5-én.
Pardy Gábor 

kir. bír. végrehajtói

Friss sertéshús lesz kimérve szombaton 
Nagygörgős ucca 19. Zsirnakvaló 1.50, 
jiecsenye 1.40, pajirikás 90 fillér.

zletáthelyeiésI
Tisztelettel értesítem a n, é közönséget, hogy Ara« AkSiar A* ISI" 

•ser állataimat KeilUth-M. e SS. alA a Magy. Ált Takarék épületébe 
megnagyobbítva Áthelyeztem« ahová továbbra is várom n. b. üzletfeleimet. 
Raktáron tartok minden jobb svájci zsebórát, asztali éa feli órát, ébreszti órát a ltgolcsóbblól 
a legjobb minőségig. — Ékszert aranyban és ezüstben. — China-eztiet dísztárgyat — Javítások 
{átállással készülnek. — Szemüveget egyszerűtől a legdivatosabb formáig orvosi receptre is készítek, 
O. T. I: szemüveg receptre csak nálam kapható. — Hőmérők: szobai, ablakra, fürdő, láz, maxima, 

minima stb. kivitelben. — Barométerek: fali és asztali,
A nagyérdemű közönségnek maradtam teljes tisztelettel

Buzi Mollftr Sándor órás és ékszerész.
SlAhtASe Kossuth, u. •« (Alt. Takarék^épületében.)

PlIfanyszerelőBf

bay! részletre Is 
olcsón készít és Janit

Kovács Kálmán
Kossuth ucca 11. — Zseni-féle biz. 

JArillam^Mto^s^islliH^

Kávékeverékei
iBfllabbak is I lolcsúbbak

evflRHtfln
a mozi

fűszeresnek
mellett

Autogén hegesztést
épület és géplakatos munkákat 
vízvezeték és ’lürdösziba beren­
dezések szerelését és javítását 
méltányos árakért végez
Molnär Antal géplakatos 

Sáfrány M. u. 30.

Nagyon olcsAn
vAshrolhat Ml

kerékpárt
■amit As hlUhtrAsseket, 
mert mArsAMelt Arait 
ulhAl lessAllltetta a

SZBRMUSZ
gépraktár. Kossuth u. 14/a.
Slneer varrágéptk

gyári lerakata.

Javítások, nikkelezések, égetett zománcozások 
szakszerűen és olcsón készülnek.

I mester válj 
egyik sj

Rendkívül st 
eset történt tegnajj 
Rákóczi Ferenc 
ahol Borsos Bénii 
van a műhelye, 
darabot egyenget 
üllőn, amikor a 
Iánk kipattant és 
dott, majd homloj 

Értesítették 
segélynyújtás utáni 
rülése igen súlyos 
a remény, hogy I 
meglehessen menj

ioba-konyhás 
‘ :re kiadó; ért 
i 20 sz. alatt

szoba külőt 
ucca 18.

ia-konyha ki 
;kezm Sáfrán

szoba kiadd

iellékhelyis|éj
k alkalmas 1 
cker ucca 31
hás lakás’ mt
rtekezni Kís|

i „SpiBJOl
reca 2 szán- 

lakás, üzk 
adó; érteke;

I kiadó Hon

i szám alatt I 
gy fiók nőst 

Kiszámithatat \ •
kel járó kalandtd 1 jföfözott szol 
lengyel mérnököt í” 
vigyázatossága és 
nők legutóbb utí 
rendőrségtől, azzal 
családi ügyekben 
szágba kell utazn 
polgárok nem egyl 
levelekhez; a légii 
devizarendelettel 

y-el kormány telje]

szoba előszó 
.rzon Iafcásn 
larucker ucc

levelekhez; a légii? en lakást < 
tő vagy gye 

gyei kormány leijei' i ucca 24 s; 
levelek kiállítását Hétfőn délutá 
indokolt esetben 
mérnöknek is köz 
jelölnie a családi 
csak ötölt-hatolt 
hogy nem is csalj 
különös madridi 
zásra.

A levél irója 
adta, hogy politill 
két követett el és ; 
vetették. A Kan/

|< ésre lakás \ 
ucca 38 sz

tét konyha I 
lehet Pető

L-ALLÄS

teilen értékű vágj 
több mint i-ói-n-unJkétmillió 
pénze, szívesen fel] 
szeget a mérnökkel

tára való < 
gyakorlati; 

Ica 1.

és kanászt 
-t) keresek 
ucca 16 sz 

iában.
Pankota 1 

pra; érteke

__0_________ _ _ _ákat és gítn
hoz szükséges kaullyosan elők< 
pezetát kölcsönözni 
dotta még a lévé 
éppen a mérnökbe 
lakótársa egv len ' 
elmesélte neki a 
és gazdagságát.

A varsói rend 
lálta a levelet és 
hez fordult közel 
Itt hamarosan me 
mételten annak a 
meiről van szó, át­
kel a közelmultbaij 
bért csalt a vilá_
Madridba, majd r 
séjével pénzüket » 
szigetekre vitték ;
Iamennyit el tettél

|l bíró fiat; 
eányt felve

irkeresjkedr 
a kiadói

tunkára a; 
mdrássy

tes még, hogy il\
levelet néhány es 
kereskedő is kapi 
nem ült tel a szel1 

A varsói ren 
ta a nyomozást és 
a mérnökön kívül 
jómódú varsói p 
tartalmú levelet, 
rülményekből nyíl' 
diták felhajtó üg 
és most Európa m 
őrségének bevoná 
mozás indult az ; 
nyol szédelgés« n 
fielgöngyölitésére.

5segédet a 
ajös tirisza 

9.

IGOK
tijol-berkst 

alatt N

j"hasas teli 
Ikerhát 3 !

jhali faj 1
tehén IS

Felelős szeri 
VÁJD 

Nyomatott Vajda

Tanárnő polgárist/ 
pótvizsgára jután)
Kátai ucca il.__
Csépléspe bor 20 fi
kó BélánáJ,_Kossui 
M indénesRöcsisf 
vagy idős embert 
Jelentkezés Petőfi 
Jász ügyvédi irodi

[ feles jul 
napra. (
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